第99回定時株主総会における新型コロナウイルス感染症拡大予防への対応について

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

当社は、株主の皆様の安全を最優先に考え、2020年7月22日(水)に開催いたします第99回 定時株主総会におきまして、新型コロナウイルス感染症拡大予防に向けた対応を下記の通り実施いたします。株主の皆様におかれましては、ご理解とご協力をよろしくお願いいたします。

記

■ 議決権の事前行使のお願い

株主の皆様の感染リスクを避けるため、株主総会当日のご来場は極力お控えいただき、可能な限り書面(郵送)又はインターネット等により議決権を行使くださいますようお願い申し上げます。書面(郵送)又はインターネット等による議決権行使の方法につきましては、招集ご通知2~3ページをご参照ください。

議決権行使期限: 2020 年7月21日(火)午後5時45分到着又は入力完了分まで

■ 総会当日の対応

- ・感染防止のため、例年よりも座席数を大幅に減らしております。座席数を超えるご来場があった際、入場を制限させていただく場合がございます。
- ・受付前にマスク着用を確認させていただきます。
- ・受付前にアルコール消毒液で手指消毒をさせていただきます。
- ・受付前に非接触型体温計で検温させていただき、37.5 度以上の発熱が確認された場合にはご入場をお断りさせていただきます。
- ・ご来場の株主様で、咳をされているなど体調がすぐれないように見受けられる方には、運営スタッフがお声がけさせていただく場合やご退出をお願いする場合があります。
- ・お土産、ドリンクのご用意はありません。
- 株主総会の後に例年行っている方針説明会は今回中止とさせていただきます。
- ・役員及び運営スタッフはマスク着用にて対応させていただきますほか、場合により手袋を着用させていただきます。
- ・上記の他、当日の会場において、感染予防のための追加措置を講じる場合がございますので、 あらかじめご了承のほどお願いいたします。

なお、今後の状況により上記内容を更新する場合がございますので、適宜当社ホームページを ご確認いただきたくお願い申し上げます。

> 問合せ先 株式会社アーレスティ 経営企画部 (TEL 03-6369-8664)

> > 以上